
Dobro došli u Egypt Gods pravila! 

 

OPIS IGRE 

 

Egypt Gods je video slot s 5 kola i 3 reda. 

Igra se igra s 9 fiksnih dobitnih linija. 

Igra ima 9 običnih simbola, Scatter zamjenu i Free Spins s elementom Expanding. 

Cilj je zavrtjeti kola tako da simboli stvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama. Dobitna 
kombinacija jednakih simbola slaže se u nizu od prvog kola lijevo prema desnoj strani. Što je više 
jednakih simbola u nizu, veći je dobitak. Potreban broj simbola za stvaranje dobitne kombinacije, 

koeficijent dobitka i dobitne linije prikazani su u Tablici isplata. 

 

MOGUĆNOSTI 

 

Simbol Scatter 

Simbol Scatter zamjenjuje sve obične simbole. 

3 ili više simbola Scatter aktivira 10 besplatnih okretaja. 

 

Free Spins 

Na početku Free Spins nasumično se odabire posebni simbol Expanding. 

Ako postoji dovoljno simbola za formiranje dobitne kombinacije, ovaj posebni simbol se širi i pokriva 3 
pozicije na kolu. 

Posebni simbol će se proširiti tek nakon što se procijene nagrade za obične dobitne kombinacije. 

Simbol Scatter ne zamjenjuje simbole Expanding. 

Simboli Expanding tvore kombinacije, iako nisu raspoređeni na susjednim kolima. 

Simboli koji se šire ne donose nagrade za obične dobitke tijekom Free Spins. 

Free Spins igraju se istim ulogom kao i vrtnja koja aktivira Free Spins. 

Tijekom Free Spins mogu se osvojiti dodatne Free Spins. 

Ukupni dobitak uključuje sve dobitke tijekom Free Spins, dodane svim dobicima iz runde koja je 
aktivirala Free Spins. 

 

PRAVILA IGRE 

 

Stanje računa - Prikazuje stanje na Vašem računu. Kliknite Stanje računa za Uplaćivanje. 



Ulog - Prikazuje vrijednost uloga u jednom krugu. Kliknite gumbe Plus i Minus ili vrijednost uloga za 

postavljanje uloga. 

Okretanje - Kad ste spremni za postavljanje uloga, kliknite Okreni za pokretanje igre. Iznos uloga se 

oduzima sa stanja računa i krug igre se pokreće. 

Automatska igra - Držite gumb Okreni za odabir broja automatskih okretanja. Odabrani broj okretanja 
pokreće se automatski, uz vrijednost uloga koja je jednaka onoj s kojom su pokrenuta automatska 

okretanja. U bilo kojem trenutku možete ponovno kliknuti na gumb Okreni za zaustavljanje automatskih 
okretanja. U Postavkama igre možete odabrati dodatne uvjete za zaustavljanje automatske igre. 

Dobitak - Prikazuje dobitak u trenutnom okretanju ili korak isplate posljednjeg dobitka. 

Tablica dobitaka - Prikazuje sve koeficijente za svaku kombinaciju simbola, opis mogućnosti igre i sve 
informacije o dobitnim linijama. Za otvaranje Tablice dobitaka kliknite na gumb Info. 

Klikom na gumb Postavke (zupčanik), možete otvoriti sučelje postavki igre i promijeniti zvuk, unos, 
vizualne i postavke automatskih okretanja. 

Način povlačenja prstom - Povucite prema dolje za okretanje valjaka. Dugo pritisnite bilo gdje na 

valjcima za otvaranje ploče s automatskim okretanjima. 

U svakom trenutku možete uključiti/isključiti zvuk, uključiti/isključiti turbo način i ući/izaći iz punog 
zaslona u donjem desnom kutu. 

 

KAKO IZRAČUNATI DOBITKE NA DOBITNIM LINIJAMA 

 

• Izbrojite broj jednakih simbola složenih u slijedu od prvog lijevo do desnog kola na dobitnoj liniji. 

• Provjerite koeficijent za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici isplata. 

• Dobitak na dobitnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i uloga. 

• Isplaćuje se samo najveći dobitak po liniji. 

 

POVRAT IGRAČU 

 

Ukupni teoretski povrat igraču je 95.94%. 

 

NASUMIČNOST 

 

Kola se okreću uz poštenu i jednaku mogućnost zaustavljanja na svakom položaju zaustavljanja, 
zahvaljujući našem generatoru nasumičnih brojeva. Za više informacija, posjetite 
http://evoplay.games/RNG. 

 

DODATNE INFORMACIJE 



 

Neispravnost prekida sve isplate i igre. 

Pravila igre na dan 5.06.2018. 

 

PRAVILA ZA ISPLATE 

 

Dobitna kombinacija stvara se kad se jednaki simboli uzastopno slože od prvog kola lijevo prema desnoj 
strani. 

Dobitak za kombinaciju jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženim s ulogom. 

Kombinacija Scatter slaže se neovisno o položaju simbola na kolima. 

Isplaćuje se samo najveći dobitak na svakoj dobitnoj liniji. 

Neispravnost prekida sve isplate i igre. 


